

公园里飞来一群“萤火虫”



▲学生志愿者在推销义卖产品。 志愿者供图

“阿姨,您要给宝宝买个航模吗?它是可以自己飞起来的,而且我们是在义卖,您买航模的钱会捐给贫困学子……”3月12日上午,在神农公园,一群穿着建宁中学校服的初中生,为了推销手上的义卖航模,想方设法地说服潜在客户。

这群少年来自建宁中学2111班,当天,该班级与株洲晚报志愿者联合会一起组织了这场义卖助学活动,义卖所得款项将用于株洲晚报志愿者联合会萤火虫助学公益行动,而用于义卖的航模,则是由家委会提供,寓意“助力贫困学子自由翱翔”。同学们参加活动的热情非常高,一大堆航模一下子就被认领一空。领到义卖产品后,同学们两三人一组,开始七嘴八舌商量起销售策略。

“游乐场入口人流量大,去那里应该好卖。”

“一定要找带孩子的家长,先在他们面前展示航模起飞。”

定下销售策略,便迅速展开行动。只见三三两两的少年在公园人流量大的地方不停穿梭,不断推销,每个人的眼睛里都闪着热情的光芒。“每卖出一个航模,就可得到多一点助学款,所以只想怎么多卖几个,虽然常被拒绝,但大家的热情不减。”一位同学这样说。

“义卖活动原本只安排了一个小时,但他们一直坚持到将所有航模售出,精神可嘉!义卖活动结束后,孩子们还开展了义务清理公园垃圾的活动。这次公益活动,既展现了2111班同学们的奉献精神,也锻炼了大家的综合能力,是一次非常有意义的活动。”该班班主任许艳老师说,建宁中学非常注重学生的德育培养,该班也是常态化开展志愿活动,将雷锋精神落实于日常之中。

(株洲晚报融媒体中心/郑伟青 通讯员/许艳)

金号角·凡人映像

平凡的她们 不平凡的美

她们,是妻子,是母亲,是女儿,也是社区众多平凡女性的缩影。

日前,天元区新城社会工作服务中心携手金锦社区,邀请专业摄影师开展了主题为“平凡女性·不平凡的美”金号角·凡人映像(第三期)妇女节特辑活动,为辖区内6位具有代表性的女性留下了美丽的印记。

“孝老爱亲”的黄芬

今年51岁的黄芬,几年前丈夫因病去世。2021年上半年,母亲又患癌,黄芬只能辞职回家贴身照顾,直至6月母亲病逝;年底父亲又不小心摔伤,目前一直卧床,黄芬依旧每天喂饭、擦身、陪伴,用自己的一言一行践行着孝顺的真谛。



▲黄芬。

小区“美容师”廖并香

清晨,当业主们还沉睡时,廖并香便拿着各种清洁工具,在小区内开始忙碌,为居民们新的一天创造整洁、舒适的生活环境。“我已经很多年没有拍照,平时没机会出去照相。今天社区免费帮我拍照,实在是太谢谢啦!”在社区依江苑B小区做保洁的廖并香第一个到达了约定地点,边说边换上特地带来的红色外套,在摄影师的闪光灯下定格了灿烂的笑容。



▲“美容师”廖并香。

乐观开朗的陶桂华

陶桂华的丈夫前年中风,儿子因身体原因无法外出工作,家中的压力基本都压在了她一人身上。

“虽然日子过得有些辛苦,但老伴身体在逐渐康复,一家人在一起,还有社区的照顾,我已经很开心了!”乐观开朗的陶桂华说。



▲陶阿姨和儿子。

“乐于助人”的物业人杜红勤

“我们做的就是为居民服务的工作。既然选择了这份工作,就要保持好心态,积极面对各种问题,把自己的本职工作干好,让每位住户舒心。”湘银物业金色阳光服务中心的物业经理杜红勤说。虽然物业工作繁琐、辛苦,但杜红勤乐于助人,始终把守护居民作为一种责任和光荣。



▲杜红勤。

社区志愿者:张乐群、吴艳芳

在金锦社区的辖区内,每天总能看到一群身穿绿色马甲的居民在社区内活动。这支由社区党员、退休人员 and 热心公益事业的小区居民组成“金号角”志愿服务队,成为了小区内一道靓丽的风景线。

“原来都是我们帮助别人,今天社区为我们拍照,打心里高兴啊!”金锦社区金号角志愿服务队的志愿者张乐群说。

“只有社区大家庭的稳定和谐,才有居民小家的幸福生活。参与志愿活动,方便了别人,也快乐了自己。”金号角志愿者吴艳芳说。



▲两名志愿者。

(株洲晚报融媒体中心/郑伟青 通讯员/张莉 摄影/大磊)

慈善超市“小小营业员”

3月12日上午,阳光明媚。石峰区慈善超市门前,“小小营业员”们正在卖力地向行人推销慈善超市的商品。石峰区慈善超市“小小营业员”社会实践活动自去年10月30日至今,已经开展了17期,共有181名中小學生参加了这一公益活动。

如果您也想让您的孩子得到一次锻炼的机会,可以直接报名参加。联系电话:谭社工:18273360223(微信同号);周社工:17336669099。(株洲晚报融媒体中心/郑伟青)



▲小小营业员向行人推销慈善超市产品。 志愿者供图



▲3月11日上午植树后合影。 志愿者供图

我植树,我时尚

“认种一棵树,尽我一份责”,3月12日,株洲晚报志愿者联合会携手二中初中部2101班54名學生,在天元区悠移山庄认种了120棵樟树。

3月11日,株洲晚报志愿者联合会及党支部,联合株洲公交发展股份有限公司、株洲水务集团青年志愿者团队共100余名志愿者,在芦淞区枫溪街道曲尺村长东坡,开展了以“追求绿色时尚,走向绿色文明”为主题的2022年义务植树活动。

(株洲晚报融媒体中心/郑伟青)

开启2022幸福吉祥年!株洲市东方红娘向全市人民拜年!祝全市人民新年快乐!福虎生威!愿单身朋友虎年脱单,成双成对!步入美好的婚姻殿堂。

男:袁勇,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,孩已成家另住。

男:高昇,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。

男:高昇,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。

男:高昇,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。

男:未婚,45岁,1.78米,大专,高楼层两套,有车,公司股东,帅气。

男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学教授,拿年薪,德雅,家境优。

男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休另住。

女:高昇,60岁,1.57米,大专,别墅,有车,经商,大气,孩已婚有房有车。

女:丧偶,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。

女:高昇,40岁,1.65米,高中,有高楼层有车,经商,欧美气质佳。

女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。

女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。

诚邀爱心人士加盟
地址:株洲市中心大厦(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

下列证件
声明作废
·龙洋、周荣
遗失株洲鸿洋房地产开发有限公司开具的0944424号发票(金额20000元)、8358467号发票(金额563220元)

广告接待热线 28001169

涉及直播、老坛酸菜、校园周边抽奖、医美等 今年“3·15”晚会曝光了这些“坑”

昨晚,2022年央视“3·15”晚会播出,节目围绕女主播背后的秘密、翡翠直播的江湖骗术、被操纵的口碑、“免费Wi-Fi”App暗藏陷阱、围堵校园的抽奖陷阱、“土坑”酸菜、变味的粉条、软件下载平台高速下载藏陷阱、骚扰电话背后的秘密、低配儿童智能手表成“行走的偷窥器”、电动自行车公然违规提速、电线电缆安全、医美培训乱象等内容展开报道。

1 “美女主播”实为“抠脚大汉”

直播间里刷一个“嘉年华”礼物需要3000元,一个“帝王套”甚至需要18000多元。是什么让粉丝“大哥”不断掏钱刷礼物、打赏?哈尔滨的聚享互娱传媒有限公司号称全国十强直播平台,下辖30多家分公司和加盟伙伴,拥有3000多名签约艺人,2000多间直播间。

通过几天的调查,记者摸清了聚享互娱公司“运营”粉丝的套路。

女主播背后的男运营把有打赏经历的粉丝“大哥”从其他直播间找出来。男运营冒充女主播,与粉丝“大哥”在直播平台私信聊天,拉近距离后,还会趁机添加粉丝“大哥”的微信,冒充女主播叫粉丝“大哥”老公、亲爱的,内容极为露骨,毫无底线。这些人的老公都不止一位,甚至称“我想全球都是我老公”。

2 翡翠直播“越境交易”全是演戏

“亏本买卖!大出血!商场卖你4000多元,我直播间198元,上!”疯狂的翡翠直播背后到底隐藏着多少不为人知的秘密?

记者以主播身份应聘进入永德祥直播间,号称“家有珠宝工厂”的主播莎莎坦言,所有主播的“专业”身份都是编造的。而那些“高货低卖的亏本买卖”一般都比进货价高出一倍左右。所谓的“出血砍价”,则是主播和货主表演的双簧。每当主播拿起一件货物准备替粉丝砍

价,货主在报出一个特别低的价格时,会把暗码所代表的底价打在计算器上,悄悄展示给主播。然后,双方煞有介事地连连砍价。

同时,还有大量直播间号称将砍价现场搬到了原产地缅甸。承泽翡翠直播宣称,主播在缅甸曼德勒矿区现场砍价,为粉丝代购。而事实上,直播是在承泽翡翠位于昆明市的一栋办公楼里,货主身着缅甸服装,现场布景均为伪造。

3 围堵校园的抽奖陷阱专坑小学生

不少小学周边有很多文具店、小卖部,店里还有一些成版的商品摆上面,属于典型的三无产品。其中有一款叫“龙珠”的游戏让不少小孩一次又一次用零花钱抽奖。惠州市惠城区第29小学外的小卖部还把现金当成产品来抽奖,直接刺激着孩子们不停地掏钱。

层出不穷的抽奖玩具让人眼花缭乱,孩子们沉迷其中乐此不疲。记者对市面上常见的几款现金抽奖玩具逐一进行了测试。一家小店的66枚金蛋里只有7个蛋设置了现金奖,中奖金额加起来仅仅15元,这种金蛋还可以重复利用,中奖率完全由店家说了算。

4 零基础学员6天拿到微整形美容师(高级)证书

“90后”姑娘小雪遭遇了一次医疗美容事故。两年前,一名服装店店主自称会注射玻尿酸,能帮她填充额头。本来应该是表皮注射,结果注射到血管里,造成中央动脉阻塞。小雪被紧急送往医院抢救,命保住了,却留下了终生遗憾:左眼失明,大面积脑梗。近年来,全国各地还有很多消费者因为美容造成伤害,而这些给他人造成伤害的医美从业者,其实并不是医生。网络上有很多医疗美容培训机构,都在宣称一对一辅导、手把手教学,零基础包教包会,毕业颁发证书。

记者交纳5000多元报名费,成为圣嘉丽禾南京校区微整形全科培训班的一名学员。14名学员来自全国各地,没有一个人有医学背景。记者未查询到负责培训的

老师有任何医师执业信息。在面部线雕课程上,老师在简陋的教室里现场给学员做起了面部线雕手术,几十支钝针挨个刺入学员一侧脸部的皮肤,鲜血不断渗出。课后,同学之间热烈讨论的,是通过这个“高端手术项目”,如何向顾客尽可能多收取费用。为期6天的微整形全科班结业时,几天前还是零基础的学员们,拿到了培训机构颁发的微整形美容师(高级)证书,发证机构是“国际整形美容职业认证中心”。记者查询发现,这个认证中心的网站没有任何备案信息。培训结束后,老师还把医美药品批发商的联系方式发在班级群里,学员可以通过他们,以极其低廉的价格拿到各种针剂,再加价给顾客注射。

5 部分老坛酸菜包竟是在土坑腌制而来



▲工人们光着脚踩在酸菜上。 视频截图

插旗菜业是湖南省华容县较大的蔬菜再加工企业,为多家知名企业代加工酸菜制品,也为一些方便面企业代加工老坛酸菜包,号称老坛工艺,足时发酵。该企业标准化腌制池腌出来的酸菜是用来加工出口产品的,老坛酸菜包从农户那里收来的“土坑酸菜”,会经过清洗、坛子七天发酵、切碎等多道工序,原本的一些杂质,肉眼很难发现。

插旗食品有限公司也是华容县较大的酸菜加工企业,也给一些食品企业代加工老坛酸菜。生产负责人承认,从农户那里收来的“土坑酸菜”,会经过清洗、坛子七天发酵、切碎等多道工序,原本的一些杂质,肉眼很难发现。

6 浏览网页竟也会泄露手机号

不少人都有过这样的经历:手机浏览了某些网站,没有留下电话,却接到了相关行业推销电话。拨打骚扰电话的人,是如何精准地获取了我们的浏览行为呢?杭州以渔公司总经理介绍,每个人的手机对应着一个MAC号(手机识别码),可以匹配到这个手机。拨打骚扰电话的公司使用这样的数据,以渔公司收取每条3元的费用。除了利用加密的号码给用户拨打骚扰

电话,部分公司还能通过技术手段,获取用手机上网用户的明码手机号码。

融营通信,专门对一些电信公司搭建外呼系统,提供外呼线路。公司冯经理表示,他们的系统可以隐藏真正的主机号码,防止被投诉。大量骚扰电话为融营通信带来了丰厚的话费收入,一年纯话费收入近1亿元,“陌拜”(业内对骚扰电话隐晦的称呼)能占80%以上。

7 低配儿童智能手表成“行走的偷窥器”

针对儿童智能手表乱象,315信息安全实验室对此展开了专门的测试。工程师对一款有着10万+销售记录的儿童智能手表植入恶意程序,实现对手表的远程控制。工程师可以对孩子实时定位,不间断收集孩子的移动轨迹,轻松圈定孩子的活动范围,还能实时听到孩子和家人的聊天内容,看到孩子放学在书桌前做手工。

为什么儿童智能手表会成为一双时刻偷窥的眼睛?

根本原因就在于它的操作系统过于老旧。这款手表使用的竟然是没有任何权限管理要求的安卓4.4操作系统,距今已将近10年,而它的最新版本已经更新到了安卓12。厂家出于压低成本考虑,选用低版本的操作系统,这意味着在这样的儿童手表上,各种App安装后,无需用户授权就可以开启多种敏感权限,轻易获得孩子的位置、人脸图像、录音等隐私信息,安全隐患可想而知。

(综合央视报道)